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SEZNAMTE SE:

ŠÁLKOVI!

Narodila jsem se 20. 12. 2000 ve

Zlíně. Své dětství jsem strávila se

svou sestrou Verčou a sestřenkami

Káťou a Vendy. Jelikož jsme

bydlely vedle sebe, byly jsme

pořád spolu – hrály jsme fotbal,

vybíjenou atd. S Vendy jsme od

sebe jen o půl roku, takže jsme k

sobě měly vždy blízko. Když jsme

byly malé, všichni si mysleli, že

jsme dvojčata – měly jsme jen jiný

odstín vlasů.

Na základní škole jsem začala hrát na kytaru a tento koníček mě už

nikdy neopustil. Vystudovala jsem Konzervatoř v Kroměříži, kde jsem

potkala skvělé kytarové parťáky. Už během studií jsem začala učit

hru na kytaru – momentálně mě najdete v ZUŠ Bystřice pod

Hostýnem a v Otrokovicích. :)

Kromě hudby ráda čtu knížky, chodím na procházky se psy a užívám

si i hraní her. A teď mě čeká další velká kapitola života – svatba! :)

Na rozdíl od jiných dětí jsem byla spíše klidná. Na oslavách jsem

raději seděla mezi dospělými a poslouchala jejich rozhovory, než

abych dováděla s ostatními dětmi. Rodiče si občas lámali hlavu nad

tím, proč mě víc baví dospělácké debaty než dětské hry. Přesto jsme

se se sestřenicemi dokázaly pořádně vyřádit – hlavně u babičky a

dědy, kde jsme trávily spoustu času na půdě. Babička s námi dokonce

přespávala a hrály jsme nejrůznější hry, jako třeba Město, jméno nebo

žolíka. Jednou jsme se s holkama předháněly, kdo se půjde první

okoupat, a já při tom zakopla, narazila na rouru a pěkně si rozsekla

ret. No, soutěživost mi asi zůstala dodnes! :D

Nevěsta



ŽENICH

SEZNAMTE SE:

ŠÁLKOVI!

Na střední školu jsme s bratrem zamířili společně – na šestileté

gymnázium v Hranicích. Získal jsem tam nejen spoustu nových

přátel, ale také svého svědka Ondru. Během studia se začala

formovat moje představa o budoucnosti. Bavila mě fyzika,

elektrotechnika, matematika a IT, a tak jsem se po maturitě rozhodl

vydat právě cestou informačních technologií. Po čase mi ale došlo, že

strávit celý život jen u počítače není nic pro mě, a proto jsem se

rozhodl pro armádu – místo, kde mohu nejen využít své technické

znalosti, ale také si občas vyzkoušet něco akčnějšího, jako jsou různé

kurzy či střelba.

Narodil jsem se 4. 8. 1999 ve Zlíně –

a nebyl jsem sám. O pár minut

později se ke mně přidal můj bratr

Martin a společně jsme doplnili naši

rodinu, ve které už byla o šest let

starší sestra Kristýna.

Dětství jsme s Martinem prožívali

bok po boku, byli jsme nerozlučná

dvojka. Společně jsme objevovali

svět, ať už na zahradě, na

fotbalovém hřišti, při cyklistických

výpravách nebo dlouhých

procházkách. Jako každé děti jsme si

odnesli pár odřenin a modřin, ale to

k dobrodružství patří. 

Velkou roli v našem dětství sehrál také turistický oddíl PAWNEE,

kam jsme začali chodit už od první třídy – stejně jako před námi

naše sestra. Právě tam jsme potkali spoustu skvělých kamarádů, se

kterými nás dodnes spojuje spousta vzpomínek.



RODINA NEVĚSTY:

HILBERTOVI+VÁŇOVI

Babi a děda

Váňovi

Babi Věra

Hilbertová
Máma pivař

Kačenka, Verunka,

Vendulka a já
Táta mafián

Veru, Kači, já a Vendy Rodičové

Sourozenecká

Sourozenecká po

letech



RODINA ŽENICHA:

ŠÁLKOVI

Babča a děda 

Rodiče

Mamka Taťka

Sourozenecká

Sestra, švagr, 

neteře Sofinka a Julinka



JAK JSME SE

POZNALI?

OČIMA NEVĚSTY:

Ačkoli jsme s Ondrou chodili na stejnou základní školu, naše cesty se

nikdy neprotnuly. Potkali jsme se až na plese deváťáků, kde jsme spolu

tančili. Ale upřímně? Ten večer jsem si ho moc nevšímala – tehdy se

totiž líbil mé kamarádce.

Další naše setkání už bylo osudové. A právě ta kamarádka, které se

kdysi líbil, mě ten den vytáhla na grilovačku ke známému. Byl první

máj a my dva jsme si náhodou sedli naproti sobě. Celý večer jsem se

musela přemlouvat, abych na něj pořád nepokukovala.

Jakmile se začaly hrát karetní hry, ukázalo se, že mám velkou

nevýhodu – žádnou jsem neznala. Ondra měl také jednu nevýhodu –

všichni věděli, že vždy vítězí a nikdo s ním nechtěl hrát. A tak to osud

zařídil po svém. Přizvala jsem ho, aby hrál se mnou a radil mi.

Zbytek večera jsme prokecali, pak i půlku dalšího dne. A od té chvíle je

všechno přesně tak, jak má být.

OČIMA ŽENICHA:

Naše první setkání se odehrálo v roce 2016 na plese základní školy.

Deváťáci tam měli hlavní roli, a mezi nimi byla i Lucka. Okamžitě mě

zaujala – krásná, sebevědomá, s úžasným úsměvem. Jenže zatímco mě

uchvátila na první pohled, já jsem na ni asi takový dojem neudělal. A tak

si naše cesty na pár let rozdělily.

Osud ale měl jiné plány. O pět let později, v době covidu, uspořádal náš

kamarád Matěj grilovačku pro naši malou „covid partu“ pěti kamarádů.

Pozval ještě dva své další přátele – a ti s sebou přivedli Lucku. A tehdy to

přišlo. Stačil jeden pohled a bylo jasno. Tentokrát už jsme si padli do oka

oba. Od té chvíle jsme byli stále spolu a od té chvíle už jsem věděl, že je

to ta pravá.

Dnes stojíme na prahu společného života a já vím, že jsem si vybral tu

nejlepší partnerku, která mě vždy rozesměje, podrží a se kterou se těším

na všechno, co nás čeká.



PŘEDSTAVUJEME

SVĚDKY!

VENDULKA – MOJE SVĚDKYNĚ

Vendulka je čistá umělecká duše.

 Už odmalička je mojí nejlepší

kamarádkou a oporou. Prošly jsme spolu

nejen základní školou, ale i ZUŠkou, a

díky tomu mám na školní léta hodně

skvělých vzpomínek – na záchvaty smíchu

v lavici, věčné pobrukování melodií a na

naše znakování přes třídu, když jsme

náhodou neseděly vedle sebe.

Asi v sedmé třídě jsme s Vendy vyrazily

na koncert ZUŠ, kde vystupovaly naše

paní učitelky. A aby to stálo za to, konal

se přímo v kostele. Sedly jsme si vedle

sebe do lavice, poslouchaly… a jako

správné teenagerky jsme samozřejmě

dostaly záchvat smíchu. No, nebudu lhát

– byl to asi nejdelší koncert v mém životě!

I když nás střední škola rozdělila a každá

jsme se vydala svou vlastní uměleckou

cestou, vždycky jsem věděla, že ať se děje

cokoliv, u Vendy najdu pochopení, radu a

přátelství, které nic nezmění.



PŘEDSTAVUJEME

SVĚDKY!

Tvořili jsme nerozlučnou čtveřici –

Ondra, Ondra, Martin a Martin.

Společně jsme si užili spoustu

zábavy – třeba jednou při hodině

dějepisu, kdy jsme seděli všichni

čtyři v jedné lavici. Učitelka chtěla

ústně zkoušet, dlouze  se na mě

zadívala a pak řekla: „Ondro, tak

pojď k tabuli.“ Svědek Ondra se jen

nevinně zeptal: „Který?“ A ona mu

pohotově odpověděla: „A je tady

snad nějakej jinej?“ – a tím nás

všechny dokonale zmátla.

Ondra je pro mě někdo, na koho se

můžu vždycky spolehnout. Byl

jasnou volbou.

ONDRA - ONDRŮV SVĚDEK

S Ondrou jsme se poznali hned první

den na gymplu – sedl si do lavice

přímo za mě a skoro okamžitě jsme se

dali do řeči. Od té chvíle jsme byli

parťáci, co spolu drželi, ať už ve

škole, nebo mimo ni.

Ve sportech jsme proti sobě stáli jako

věční rivalové – každý chtěl vyhrát,

ale vždycky fér a se vší parádou.



CO O NÁS ŘÍKAJÍ

SVĚDCI?

Já byla to dítě, které se pořád chtělo předvádět, a tak jsem Lucinku

vždycky přemluvila, abychom naše „vystoupení“ předvedly před celou

rodinou. Svolaly jsme všechny, tančily Sluníčko, sluníčko, popojdi

maličko a měly k tomu pečlivě nacvičenou choreografii. Možná si ji

dodnes pamatuju. A nakonec nás vždycky čekal zasloužený potlesk.

Jedno takové vystoupení máme dokonce zdokumentované – čtyři

sestřenice, každá s jiným hudebním nástrojem. Můj nástroj?

Improvizované chrastítko vyrobené ze sestřiných mléčných zubů. (Zuby

to bohužel nepřežily.)

Nikdy nezapomenu ani na Lucinčiny začátky s kytarou a na babiččinu

„dokonalou“ lekci hry na Metallicu: „Jsou to čtyři prázdné struny.“

Hudba nás spojuje už od dětství, asi i proto, že nás k ní všichni vedli. A

za to, a hlavně za to, že jsem mohla poznat tak skvělého člověka, jako jsi

Ty, budu navždy vděčná.

PŘÍBĚH O MALÉ ROCKERCE

S Lucinkou se známe už 24 let – aspoň od

té doby, co si pamatuji. Je moje nejbližší

rodina a zároveň nejlepší kamarádka.

Máme spolu nespočet zážitků – těch

veselých spoustu, těch smutných pár, co

život přinesl.

Ale nejkrásnější chvíle, na které vždycky

ráda vzpomínám a které mě zahřejí u

srdce, jsou ty, kdy Lucinka hraje na

kytaru, já pískám na flétnu a společně

zpíváme. Občas falešně, občas mimo

rytmus, ale hlavně spolu. Když nám bylo

kolem deseti dvanácti let, složily jsme

dokonce vlastní písničku. Jmenovala se S

tebou – ale slova sem radši psát nebudu,

na to je až moc cringe.



CO O NÁS ŘÍKAJÍ

SVĚDCI?

PĚTIHVĚZDIČKOVÝ HOTEL: POVÍDKA

O PŘÁTELSTVÍ 

Psal se rok 2013, kdy jsem na gymplu

poprvé potkal ženicha. Tehdy jsme ještě

netušili, že se naše přátelství rozvine do

podoby, kdy si beze slova podáme ručník,

víme přesně, kdy druhý potřebuje pivo, a

hlavně – že někdy budeme muset sdílet

příbytek o rozměrech krabičky od sirek. 

Od té doby vím, že přátelství je hlavně o tom, že se o druhého můžeš

„opřít“. A taky že mu nevadí, když mu funíš celou noc do obličeje,

protože prostě není kam jinam se otočit. Dneska se můj parťák z toho

stanu žení. A já mu chci říct: Díky za všechno. Za smích, za upřímnost, za

ty noci na rameni. Tvoje manželství sice možná nebude vždy pohodlné

jako hotelový pokoj, ale pokud budeš držet při své ženě tak, jako jsi

tehdy držel „při mně“- přežijete všechno. Hodně štěstí, kámo. A kdyby

něco – pořád mám spacák.

Když jsme ho poprvé postavili, došlo nám, že slovo “velký” je dost

relativní. A že “pro dva” pravděpodobně znamenalo pro dvě ženichovy

neteře, nikoliv pro dva urostlé vodáky. Noc byla neúprosná. Ramenem na

rameno, kolenem na koleno, společně v pozici sardinek jsme strávili

několik nocí, které nás sblížily víc než cokoliv jiného. Není lepší zkoušky

přátelství než společný pobyt v prostorách menších než šatní kóje z

gymplu.

Bylo to rok po maturitě. Společný vodácký výlet, na který jsme se těšili

víc než na prázdniny. Pádla, řeka, stanování, Jack Daniel ‘s… zkrátka

sranda, jak má být. Týden před odjezdem ale přišla malá krize: zjistil

jsem, že můj stan už toho zažil víc než dost – zničený, nepoužitelný,

prostě stan po smrti. Naštěstí jsem si od kamaráda půjčil jiný – prý

“velký a akorát pro dva”, ujišťoval mě. No… nebyl. 



Lev a Střelec se k sobě hodí naprosto ideálně! Jakožto dvě ohnivá

znamení cítí spoustu věcí stejně a jejich milostné vzplanutí proto bude

velmi intenzivní. Budou mít pocit, že se znají snad odjakživa. 

Vztah mezi Střelcem a Lvem je dynamický a nudu tito dva spolu

rozhodně nezažijí. Oba patří mezi dobrodružné a idealistické typy lidí a

nebudou proto mít nouzi o zajímavé nápady. 

Další věcí, kterou Lev a Střelec na sobě oceňují, je volnost ve vztahu.

Ne však ve smyslu nevěry, tu by asi jen tak snadno nepřenesli přes

srdce. Ani jeden z nich však není typem, který by potřeboval trávit s

protějškem čtyřiadvacet hodin denně, právě naopak. Oba budou mít

kromě společného programu ještě spoustu vlastních aktivit, o kterých

si pak budou s nadšením vyprávět. 

Spojení Jupiteru a Slunce dává tomuto vztahu velmi optimistický a

pozitivní náboj. Dalším plusem jejich vztahu je vzájemná upřímnost,

umí k sobě být otevření a nemusí se bát, že se navzájem zraní. Střelec

se Lvem jsou zkrátka stvořeni pro sebe!

HODÍME SE K SOBĚ?

LEV

23. 7. až 22. 8.

STŘELEC

23. 11. až 21. 12.



VTIPNÝ HOROSKOP

 ♒ VODNÁŘ (20.1.–18.2.) - Dnes je skvělý den na společenské

zážitky! Možná zjistíš, že umíš tančit lépe, než sis myslel… nebo že se

aspoň umíš dobře vymluvit, proč netančíš vůbec.

 ♓ RYBY (19.2.–20.3.) - Hvězdy ti přejí nezapomenutelný gurmánský

zážitek. Ať už si dáš dort, svíčkovou nebo všechno dohromady, hlavně

nepočítej kalorie – dnes je to oficiálně povoleno!

♈ BERAN (21.3.–19.4.) - Dnes se tělo bude hýbat rychleji, než mozek

stihne přemýšlet. Ať už se pustíš do tance nebo do svatebních her,

hvězdy radí: méně přemýšlej, více si užívej!

♉ BÝK (20.4.–20.5.) - Tvoje heslo pro dnešní den? Jídlo je láska!

Takže pokud tě někdo hledá, pravděpodobně stojíš poblíž rautového

stolu a zvažuješ třetí talířek.

♊ BLÍŽENCI (21.5.–20.6.) - Hvězdy ti dnes slibují spoustu zajímavých

rozhovorů. Pozor ale na to, s kým sdílíš tajemství – některé tetičky mají

lepší paměť než Google!

♋ RAK (21.6.–22.7.) - Dnes se připrav na pořádnou dávku emocí! Ať

už se dojmeš při obřadu, u prvního tance nebo u posledního sousta

svatebního dortu, kapesníčky měj po ruce.

♌ LEV (23.7.–22.8.) - Dnes máš šanci zazářit! Ať už na parketu, u

mikrofonu nebo při hrdinském záchranném zásahu, když někomu

upadne kousek dortu na šaty.

♍ PANNA (23.8.–22.9.) - Dnes je ideální den na plánování… třeba

toho, kolik chodů stihneš sníst, než začne tanec. Jen se nepřepočítej,

abys pak nemusel(a) tančit se rozepnutým knoflíkem!

♎ VÁHY (23.9.–22.10.) - Dnes tě čeká nejtěžší rozhodování – bílé

nebo červené? Dort nebo zákusek? Nebo všechno dohromady? Hvězdy ti

radí: když nevíš, vezmi od každého něco!

♏ ŠTÍR (23.10.–21.11.) - Dnes budeš magnet na zábavu! Ať už tě

někdo vyzve k tanci nebose připleteš do svatebních her rozhodně

nebudeš mít nouzi o zážitky.

♐ STŘELEC (22.11.–21.12.) - Dnes je tvůj den! Skvělá atmosféra,

dobří přátelé a dostatek jídla i pití – co víc si přát? Snad jen, aby tě

někdo nepřemluvil k veřejnému proslovu 😊

♑ KOZOROH (22.12.–19.1.) - Hvězdy tě varují: dnešní den je

extrémně nevhodný pro jakékoli diety. Tak se s tím smiř a dej si ještě

jeden kousek dortu. Opravdu, bude to tak nejlepší!



KŘÍŽOVKA
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O t e c  n e v ě s t y1 .

K o n í č e k  ž e n i c h a2 .

O b l í b e n é  h r y3 .

S p o l e č n é  p ř í j m e n í4 .

O b l í b e n á  a k t i v i t a  s e  p s y5 .

P e s  b l o n ď á k6 .

P e s  b r u n e t7 .

K o n í č e k  n e v ě s t y8 .
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PRO ZABAVENÍ

SNADNÉ1. 2. SNADNÉ

3. STŘEDNĚ TĚŽKÉ 4. NEPRAVIDELNÉ

1 2 3 4



L & O
H A R M O N O G R A M

1 2 : 0 0

1 3 : 0 0

1 4 : 3 0

1 5 : 3 0

1 7 : 0 0

1 8 : 0 0

1 9 : 3 0

2 1 : 0 0

Obřad

Svatební hostina

Skupinové focení

Krájení dortu

První tanec

Raut

Prskavky

Párty!


